

五类虚假违法互联网广告将被重点整治

新华社北京2月21日电(记者 赵文君)国家工商总局日前发出关于开展互联网广告专项整治工作的通知,将重点整治五类虚假违法互联网广告,涵盖门户网站、搜索引擎、电子商务平台、移动客户端和新媒体账户等。

重点整治的五类虚假违法互联网广

告包括:涉及导向问题、损害国家利益的违法互联网广告;危害人民群众人身安全、身体健康的食品、保健食品、医疗、药品、医疗器械等虚假违法互联网广告;含有欺骗误导消费者内容、损害人民群众财产利益的金融投资、招商、收藏品等虚假违法互联网广

告;妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚、造成恶劣社会影响、损害未成年人身心健康虚假违法互联网广告;社会公众反映强烈的其他虚假违法互联网广告等。

通知要求,各级工商和市场监管部门要加大执法力度,曝光互联网广告

典型案例,强化信用监管,推进互联网广告违法行为行政处罚信息100%公示。并联合相关部门对重点互联网广告案件开展联动执法,探索实行联合惩戒。同时,加强宣传引导,鼓励社会广泛监督互联网广告秩序。



无人机灯光秀亮相西安

无人机群在空中摆出“西安年 最中国”的汉字造型(2月20日摄)。

2月20日,一场无人机灯光秀在陕西省西安市大唐芙蓉园上演。300架无人机分为A、B两组,通过动态飞行和灯光变化在空中展示出多种不同造型,为市民和游客带来新奇的新春视觉盛宴。

新华社记者 邵瑞 摄

我国发布新修订快递封装用品标准 满足环保要求

据新华社电 国家质检总局、国家标准委近日发布新修订的《快递封装用品》系列国家标准,根据减量化、绿色化、可循环的要求,对快递包装减量提出新要求。

新修订发布的《快递封装用品》系列国家标准,要求快递包装袋宜采用生物降解塑料,减少白色污染。降低了快递封套用纸的定量要求,降低了塑料薄膜类快递包装袋的厚度要求以及气垫膜类快递包装袋、塑料编织布类快递包装袋的定量要求。

标准对于快递包装箱单双瓦楞材料的选择不再作出规定,只要材料符合耐破、边压和戳穿强度等指标即可。标准还明确提出快递包装箱的基础模数尺寸,以包装标准化推动包装的减量化和循环利用。

据了解,2009年发布的《快递封装用品》系列国标中未过多涉及绿色环保的相关内容,此次新修订发布的标准根据快递包装减量化、绿色化、可循环的要求,对原有标准的相关内容进行了补充完善。

突尼斯迎来首个中国包机旅游团

新华社突尼斯2月20日电(记者 刘锴)中国首个赴突尼斯包机旅游团20日抵达突尼斯首都突尼斯市。突方期待通过提高服务质量,吸引更多中国游客。

包机旅游团由中国青年旅行社组织,共有165名游客,线路覆盖突尼斯、摩洛哥和阿尔及利亚三国。来自北京的游客宋晨曦说,她2012年到过突尼斯,对这个“一半是海水、一半是火焰”的北非国家印象深刻,期待能够再次游览。旅途中,她在朋友圈分享照片,收获大量点赞。

中青旅游品牌创意总监陈广说,突尼斯旅游资源独特,地中海与撒哈拉两种元素碰撞,成为旅游线路一大卖点。另外,突尼斯有众多世界文化遗产,展现出文化包容性和多样性特征。他表示,这次包机旅游团销售情况远超预期。

突尼斯国家旅游局驻北京办事处副代表谢图伊说,期待赴突中国游客2020年达到5万人次。

谢图伊说,突尼斯正在努力完善基础设施,提高旅游服务质量,为中国游客提供更多便利。他说,人民币与突尼斯第纳尔兑换业务将在近期正式落地,一些商家还将开通银联支付服务。

他说,突尼斯国家旅游局将在中国启动“国家品牌”推广项目,借助社交媒体和旅游展销会等多种平台,向更多中国游客介绍突尼斯独特的风土人情。他认为,突尼斯的特色民宿和手工艺品,可以成为推广亮点。

突尼斯位于非洲北部,濒临地中海,被誉为“欧洲后花园”。2015年,突尼斯遭遇3起大规模恐怖袭击,导致70多人死亡,其中大多数为外国游客和安保人员,突尼斯旅游业受到严重影响。

2017年2月,突尼斯政府决定对中国游客实施免签政策。突旅游部的官方报告显示,当年约有1.8万人次中国游客入境突尼斯,同比增加超过150%。中国成为突尼斯增长最快的客源市场。



阿巴斯呼吁国际社会 接受巴勒斯坦为联合国正式会员国

当地时间2月20日,在位于纽约的联合国总部,联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫(前)在安理会审议巴勒斯坦问题公开会上发言。

当日,巴勒斯坦总统阿巴斯呼吁国际社会接受巴勒斯坦为联合国正式会员国,并承认以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国。

新华社记者 李木子 摄